2016年1月27日

总第2848 期 2016年第19期

今日8版 高邮市新闻信息中心 承办

化次级行

江苏银行卡易贷

地址:高邮市文游中路 160 号(行政大厅南侧) 咨询热线:13801448108

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 本报讯 昨日下午,市委、市政 府召开老干部情况通报会,向各位 老干部通报市委十届十一次全会精 神,征求各位老干部对加快高邮"十 三五"发展特别是今年发展的意见 和建议。市领导韩方、潘学元、张秋 红、徐永宝、居晓波参加通报会,市 委常委、常务副市长、组织部部长孙 建年主持通报会。 市委书记韩方首先对各位老干 部长期以来一如既往地关心支持高 邮经济社会发展表示衷心的感谢。他 说,近年来,高邮经济社会快速发展, 既是全市干部群众共同努力的结果, 也离不开老干部们的关心支持。 韩方指出,"十三五"时期,是高

邮全面建成小康社会、迈向基本现代 化的决定性阶段。五年看头年,关键 干当前。2016年,我市将继续坚持以 经济建设为中心不动摇,坚持"生态 立市"发展战略不动摇。同时,更加关 注民生,促进社会和谐稳定,使改革 发展成果更好地惠及全体人民。

韩方强调,各位老干部对高邮 有感情,对高邮的情况也很熟悉,大 家提出的意见和建议基本上都是真 知灼见。市"两办"和老干部局要尽 快将各位老干部的意见和建议进行 梳理,并进行交办,力求将意见和建 议落到实处。

韩方最后希望老干部们在保重 身体、安度晚年的前提下,充分利用 自身的经验和影响力, 一如既往地 支持市委、市政府的各项工作,支持 高邮发展

市委副书记、市长潘学元通报 了市委十届十一次全会精神。他说, 去年 12 月 31 日, 市委召开了十届 十一次全会, 为高邮今后的发展指

明了前进方向,提供了坚强保障。今后一段时期,我们将全面 贯彻市委十届十一次全会精神,认真谋划"十三五",奋力推 动建设"强富美高"新高邮全面实现新突破,到2020年地区 生产总值达 720 亿元,公共财政预算收入达 50 亿元;城镇居 民人均可支配收入达 4.6 万元,农村居民人均可支配收入达 2.5万元, 创成国家历史文化名城、国家环保模范城、国家卫生 城、全国文明城市。为实现奋斗目标并做好今年的工作,我们 将抓增长促转型,全力扶持实体经济;抓思想谋解放,全力推 进创新发展;抓招商上项目,全力增强后劲动力;抓整治求实 效,全力推进四城同创;抓民心惠民生,全力提升生活水平。

老干部们虽已两鬓斑白,但心系高邮、支持高邮发展的 热情不减,大家精神饱满、聚精会神地听取情况通报,并从 不同角度、不同方面对我市经济社会发展提出了许多积极 的意见和建议。 周雷森

本报讯 去年7月,我市实施了第二批年轻干部"墩苗 计划"。昨日上午,我市召开"墩苗计划"选派干部实践锻炼 工作成果汇报会,了解年轻干部墩苗期间的工作成果。市委 常委、组织部部长孙建年出席会议。

孙建年指出,选派年轻干部参与实践锻炼是市委着眼 于全市领导班子和干部队伍实际,着眼于为高邮长远发展 培养和储备后备人才,作出的一项重大决策部署。他希望挂 职干部要深化认识,全心投入,切实增强实践锻炼的针对性 和有效性;主动作为,敢于担当,不断创造实践锻炼的崭新 业绩;从严律己,为民服务,切实树立挂职干部的良好形象。 要把实践锻炼作为人生历程中的一次机遇和挑战,军记使 命,认真履职,奋发有为,以年轻干部的蓬勃朝气和昂扬锐 气,努力在建设"强富美高"新高邮的生动实践中创造一流

会上,6名"墩苗计划"选派干部分别汇报了墩苗期间的工 作成果、工作体会和下一步的工作打算等。 姜庆杰 雷森

潘学元在开发区总结表彰大会上指出

Ⅴ强区 项目兴区 创新立区 生态铸区

年度工作总结表彰暨 2016 年度工作动员 大会。市长潘学元指出,面对新形势、新任 务,开发区要坚持"产业强区、项目兴区、创 新立区、生态铸区",定准位、迈好步,走出 条顺应改革形势、适合高邮市情的提质、 提速发展之路。市委常委、宣传部部长汤学 仁出席会议;市政协副主席、开发区管委会 副主任张拥军主持会议。

2015年,开发区面对复杂的经济形 势, 顶住下行压力, 主动积极作为, 精准施 策发力,加快转型升级,各项主要经济指标 均达到预期目标。全区实现工业产值 460 亿元、实现工业开票销售 120 亿元、入库工

本报讯 26 日下午, 开发 区召开 2015 业税收 4.35 亿元、实现财政收入 7.9 亿元、 时, 要认真研究江北新区、宁镇扬融合发展 亿元项目5个、竣工10亿元项目4个

潘学元对开发区的工作给予充分肯定 他要求,开发区要强化项目建设,打造产业 高地,要抓产业链招商,围绕产业链、创新 链、价值链引入关键项目,提升链式发展的 带动力和契合度;要抓大项目招商,招引大 项目、培育大产业、推动大转型,在扩量中提 质,在扩量中增效:要抓大战略招商,要认直 研究"一带一路""长江经济带"和"京津冀经 济带"战略布局,找准产业边际结合点,努力 在国家级经济战略布局中占有一席之地。同

完成全社会固定资产投资 95 亿元、注册外 对我市产业的影响, 主动接受产业辐射、承 资实际到账 2500 万美元。同时,新开工 10 接产业转移;要围绕大型企业、上市公司、国 有企业的发展战略抓招商。

潘学元要求,要做好精准服务,激发企 业活力;要提高精准服务的能力,做好企业 培育工作。同时,企业要打破固步自封思 想,加快升级改造步伐,突出智能化、绿色 化和工业强基改造,坚定不移走"企业+ 科技+资本"的融合发展之路;企业家要 加快成为经营企业的行家里手, 从经营产 品向经营企业转变;要敢于攀高亲、结贵 友,多与行业领军人物、标杆企业接触交 流,力促企业做大做强。 (下转二版)

市

兀

秋

红

È

会议

讲



泰节临近,江苏波司登制衣有限公司员工正加班加卢奋战在一线,以确保客户年 前的订单按期交货。图为公司生产一线人员正在赶制羽绒服。 王林山/摄

"高邮人的家乡酒——汇金原浆"杯

闻信息中心、江苏汇金酿酒有限公司组织 和"今日高邮"微信平台参与活动,活动截 开展的 2015 年高邮市十大新闻评冼活动 正式启动。

此次十大新闻评选活动旨在全面展示 2015年高邮经济、政治、文化、社会和生态 文明建设新成就、新业绩、新典型,激励全 市上下以"崇文尚德 求实创新"的高邮精 神,推进新的一年各项事业再上新台阶。

据悉,本次评选活动采用报纸选票。 网络投票和微信参与的方式同步进行。读 者可填写本报所刊选票(详见八版)或者

本报讯 即日起,由市委宣传部、市新 登陆"今日高邮"网站(www.gytoday.cn) 止日期为2016年2月4日。在读者投票 的基础上,邀请相关专业人士组成评审 组,最终评选出 2015 年高邮市十大新闻。

> 本次评选活动设一等奖3名,每名 奖品为价值 1200 元的酒品; 二等奖 6 名,每名奖品为价值800元的酒品;三等 奖9名,每名奖品为价值400元的酒品; 纪念奖 50 名,每名奖品为价值 100 元的 酒品。奖品由江苏汇金酿酒有限公司独 家赞助。 郭玉梅

本报讯 26 日下午, 市十四届人大常委会召开 第二十九次会议。会议审 议并通过了《高邮市人大 常委会 2016 年度工作要 点和议题安排计划》以及 有关辞职和人事任职事 项。市委副书记、市人大常 委会主任张秋红主持会议 并讲话,市人大常委会副 主任葛桂秋、薛晓寒、孙明 如出席会议,副市长钱富 强列席会议。

张秋红在讲话中指 出,今年市人大常委会议 题安排计划,既体现了全 面贯彻落实市委十届十 次全会精神的要求,也 体现了"抓大事、求实效" 的原则,所确定的议题都 是事关全市改革发展稳 定大局,事关人民群众切 身利益,社会普遍关注的 问题,也是"一府两院"的 工作重点。市"一府两院" 要按照市人大常委会今 年的议题安排计划,结合 各自的工作实际,制订好 具体的实施方案;要进一 步增强全局意识、人大意

识,对今年人大各项议题及相关工作精心 准备,早安排、早部署;要积极配合、支持 市人大常委会开展监督工作,按照监督法 的要求,对人代会、人大常委会、主任会议 以及执法检查、专题询问、视察所作出的 决议、决定、审议意见、视察建议等要认真 (下转二版) 研究,逐项解决;

> 今日总值班 夏在祥 责任编辑 袁 慧

高邮市人民代表大会常务委员会 决定任命名单

(2016年1月26日市十四届人大常委会第二十九次会议通过) 决定任命孙建年为高邮市人民政府副市长。

高邮市人民代表大会常务委员会关于接受 徐永宝同志辞去市人民政府副市长职务请求的决定

(2016年1月26日高邮市第十四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过) 高邮市第十四届人民代表大会常务委员会第二十九次会议决定:

接受徐永宝辞去高邮市人民政府副市长职务的请求。

热线:84683100 今日高邮网址:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn 天气预报:多云到阴,西南风转东南风3-4级,气温 -3 -- 7℃。免费赠阅